

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
SUPERINTENDÊNCIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA VAGAS DE ESTÁGIO NÃO
OBRIGATÓRIO DE PEDAGOGIA, DESIGN, ANIMAÇÃO, EDIÇÃO DE
VIDEO, EDITORAÇÃO E DEMAIS ÁREAS PARA SUPERINTENDÊNCIA
DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA

EDITAL Nº 01/2022 SEAD-CTE

1ª RETIFICAÇÃO – PRORROGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

A Universidade Federal da Bahia (UFBA), por meio da Superintendência de Educação a Distância (SEAD), em face do Edital nº 01/2022 – SEAD-CTE, relativo ao Processo Seletivo Simplificado Para Vagas De Estágio Não Obrigatório De Pedagogia, Design, Animação, Edição De Video, Editoração E Demais Áreas Para Superintendência De Educação A Distância, torna públicas as seguintes retificações:

Onde se lê:

8. DO CRONOGRAMA

Ações	Datas
Lançamento da seleção.	25/02/2022
Período de inscrições dos candidatos.	25/02 a 14/03/2022
Publicação da convocação dos candidatos selecionados para a segunda etapa (entrevista).	21/03/2022
Entrevista com os candidatos selecionados. Por conta da pandemia será por video-conferência.	28/03 a 29/03/2022
Publicação do resultado final do processo seletivo.	04/04/2022
Apresentação da documentação dos candidatos selecionados junto à SEAD. Por conta da pandemia, serão enviados por email.	07/04/2022
Previsão de início dos trabalhos.	10/04/2022

Leia-se:

8. DO CRONOGRAMA

Ações	Datas
Lançamento da seleção.	25/02/2022
Período de inscrições dos candidatos.	25/02 a 18/03/2022
Publicação da convocação dos candidatos selecionados para a segunda etapa (entrevista).	21/03/2022
Entrevista com os candidatos selecionados. Por conta da pandemia será por video-conferência.	28/03 a 29/03/2022
Publicação do resultado final do processo seletivo.	04/04/2022
Apresentação da documentação dos candidatos selecionados junto à SEAD. Por conta da pandemia, serão enviados por email.	07/04/2022
Previsão de início dos trabalhos.	10/04/2022

Salvador, 17 de Março de 2022



Márcia Rangel
Superintendente de Educação a Distância